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問３ 学校は，いじめを起こさないために，しっかりと取り組んでいる。

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまるいえばあてはまらない あてはまらない 分からない
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問４ 学校は，いじめが起きたとき，教員はきちんと話を聞いたり，注意したりしている。

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまるいえばあてはまらない あてはまらない 分からない
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問５ お子さんは，いじめや不登校，学習や生活のことなど，学校の中で誰に相談すれば良いか知っている。

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまるいえばあてはまらない あてはまらない 分からない
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問６ お子さんのことについて，保護者は学校に相談しやすい。

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまるいえばあてはまらない あてはまらない 分からない

※R5 年度より，保護者のアンケート回答方法がＣｈｒｏｍｅｂｏｏｋのＦｏｒｍ

に変更になり，質問の内容も変更がありました。 
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